

PI01/31/2016

Warszawa, dnia 6 kwietnia 2016 r.

**Do wszystkich wykonawców
zainteresowanych udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Dostawa Urządzeń Mobilnych z Akcesoriami oraz Transmisją Danych, Signature padów i Licencji dla Poczty Polskiej S.A.” (nr ref. PI01/31/2016)

Odpowiedzi na pytania wykonawców

WKB Wierciński, Kwieciński, Baehr Sp.k działając jako Pełnomocnik Zamawiającego Poczty Polskiej S.A., na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 – dalej jako „Pzp”) poniżej udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawców:

175. Z uwagi na sprzeczność pomiędzy odpowiedzią na pytanie nr 173 a modyfikacjami treści SIWZ (załącznika nr 3) z dnia 1 kwietnia 2016 r. (pkt 3 lit. B oraz pkt 5 lit. A i b. modyfikacji, wnosimy o jednoznaczne potwierdzenie, iż co do wymagań mają zastosowanie dokonane modyfikacje a nie odpowiedź na pytanie nr 173.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zastosowanie mają postanowienia zmienionej w dniu 1 kwietnia 2016 r. specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

w imieniu Pełnomocnika Zamawiającego,



Jan Roliński
adwokat